

11.5)

V skladu s 30 členom Statuta Občine Gorje (Uradni list RS, št. 03/07, 107/10 in 32/12 ter Uradno glasilo slovenskih občin, št. 27/14), vam v prilogi pošiljam v obravnavo

POROČILO UREDNICE O IZDAJANJU GLASILA GORJANC

Kot predstavnica predlagatelja bo na seji sodelovala Romana Purkart, urednica o izdajanju glasila Gorjanc.

Predloga sklepa:

1. Občinski svet Občine Gorje se je seznanil s Poročilo urednice o izdajanju glasila Gorjanc.

Peter Torkar
Župan Občine Gorje



Poročilo urednice

Gorjanc je glasilo Občine Gorje, ki izhaja vsak mesec, predvidoma zadnji petek v mesecu. Izjemi sta junij, ko občina praznuje občinski praznik in se izdaja prilagaja prazniku, ter december, kjer se izdaja prilagaja božično-novoletnim praznikom. Glasilo ima najmanj osem strani, navadno pa več, odvisno od dogajanja v občini.

Programska zasnova Gorjanca

Gorjanc je glasilo, praviloma mesečnik, ki ga izdaja Občina Gorje.

Namenjen je občankam in občanom ter obiskovalkam in obiskovalcem občine, na dom ga dobivajo vsa gospodinjstva v občini Gorje brezplačno.

Glasilo pokriva aktualne dogodke v občini s področja družbenega, političnega, verskega, kulturnega in športnega življenja; še posebno pozornost namenja najmlajšim- šolarjem in otrokom iz vrtca, ter starejšim.

Namenjen je tudi predstavitvi delovanja društev v občini- od vsakdanjega dela, problematike, do njihovih programov in dogodkov, ki jih pripravljajo.

Gorjanc napoveduje, opozarja, komentira dogodke v občini tudi s področja gospodarstva in kmetijstva, infrastrukturne problematike, okolja in prostora; pokriva seje občinskega sveta ter občane in občanke obvešča o sklepih;

Da bi dosegal široko programsko zasnovo, je pozval občane, društva in ostale subjekte v občini k sodelovanju in hkrati razvil svojo mrežo rednih dopisnikov.

Glede na vse prispevke, ki jih dobivamo, lahko rečem, da so občani in občanke glasilo vzeli za svoje in ga sprejeli.

Pokrivanje političnega dogajanja

Gorjanc pokriva lokalno politiko, ob lokalnih volitvah pripravimo posebno številko glasila, ki je sestavljena iz dveh delov - informativnega in oglasnega. V informativnem delu enakovredno pokrijemo vse kandidate in kandidatke, liste in stranke, v oglasnem delu pa lahko sodelujejo vsi, ki to želijo. Državnozborskih in evropskih volitev ter referendumov na državni ravni Gorjanc ne spremlja.

Za vsako volilno številko urednica objavi tudi pravila sodelovanja, ki so v skladu z medijsko zakonodajo.

Za tehnično izvedbo glasila skrbi podjetje Antus d.o.o, za lektorski del pa gospa Mateja Erman Repe.

Romana Purkart